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Lepidlo na pripevnenie sklenených tabúľ na 

nosné dosky na stavbe  

 

 

 
 

Charakteristika 

Aplikácia  exteriér  

 na celoplošné lepenie sklenených tabúľ na nosné dosky StoVentec Trägerplatte 

v systéme StoVentec G  

 

Vlastnosti  silikónové lepidlo, odolné voči poveternostným vplyvom a UV žiareniu  

 

Podklad 

Požiadavky Nosná doska pod sklenenou tabuľou smie na dĺžke 1 m vykazovať nerovnosť iba 
max. 1 mm. Bočné strany nosných dosiek a sklenených tabúľ musia byť pred 
lepením suché a nesmú sa na nich nachádzať nečistoty ani prach.  

Príprava 1. Zabezpečiť, aby povrch bol rovný. 
2. Zabezpečiť, aby na tesniacej páske pre škáry neboli presahy ani vypuklé 
miesta. 
3. Zabezpečiť, aby hlavy skrutiek lícovali s povrchom nosnej dosky. 
4. Odlepiť pripojovacie a ukončovacie profily, ktoré susedia s lepenými tabuľami. 
5. Formáty skla pred nalepením zaznačiť na nosnú dosku. 
6. Bezprostredne pred nanesením lepidla čistou metlou alebo stlačeným 
vzduchom bez obsahu vody alebo oleja očistiť povrchy nosných dosiek.  

 

Spracovanie 

Podmienky spracovania Podmienky pri lepení a vypĺňaní škár dosiek a tabúľ: 
 
Suché počasie: Žiadne zrážky, žiadna vlhkosť na povrchoch dosiek, napr. v 
dôsledku tvorenia rosy. 
Na nosnú dosku ani na sklenú tabuľu nepadá rosa. 
Bezprostredne pred a počas lepenia a škárovania zistiť vlhkosť vzduchu a teplotu 
rosného bodu. Min. každé 2 hodiny merať teplotu povrchov nosných dosiek a 
sklenených tabúľ a uistiť sa, že sú výrazne nižšie ako aktuálna teplota rosného 
bodu. Zistiť a zdokumentovať všetky namerané hodnoty. 
Žiadne priame slnečné žiarenie, pretože v takomto prípade sa šupka vytvára 
rýchlejšie a čas spracovania sa skracuje. 
V prípade potreby prekryť plochu fasády plachtami. 

Teplota spracovania Nanesenie lepidla, pripevnenie sklenenej tabule, vytvrdnutie lepidla a vyplnenie 
škár je nutné realizovať pri teplotách v rozsahu +10 °C až + 30 °C.Minimálnu 
teplotu +10 °C je nutné udržiavať 12 hodín pred a až 48 hodín po lepení príp. 
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vyplnení škár.Pri spracovávaní musí byť teplota lepidla a materiálu na vyplnenie 
škár min. +15 °C. V prípade potreby materiály skladovať na teplom mieste až do 
doby ich aplikácie. 

Aplikácia  
lepenie sklených tabúľ:  
Pri lepení dosiek a tabúľ používať čierne lepidlo na sklo StoVentec G Glaskleber a 
začínať vždy od spodného radu dosiek. Počas fázy tvrdnutia lepidla rozperkami 
podoprieť sklenené tabule, pre ich odľahčenie. Zabezpečiť, aby na sklenené tabule 
nekvapol ani nespadol žiadny materiál, aby sa tak zabránilo znečisteniu a 
poškodeniu. Lepidlo naniesť do max. 10 minút a sklenenú tabuľu nalepiť na nosnú 
dosku, pretože potom sa začne na vrstve lepidla vytvárať šupka. Lepidlo nanášať 
iba na sklenenú tabuľu, ktorá sa hneď nato lepí na nosnú dosku, čím sa 
zabezpečí, že počas celej doby aplikácie sa na vrstvách lepidla nevytvorí šupka.  
 
dve možnosti ako naniesť lepidlo: 
1. v prípade malých formátov alebo v prípade formátov s mimoriadne úzkou 
stranou: Hrebeňom naniesť lepidlo na sklenenú tabuľu a na nosnú dosku naniesť 
kontaktnú vrstvu lepidla. 
2. v prípade veľkých formátov: Lepidlo naniesť hrebeňom na nosnú dosku, avšak 
nie na sklenenú tabuľu.  
 

Pokyny, odporúčania, 
špeciálne, iné 

Lepenie sklených tabúľ je možné iba po absolvovaní školenia firmou Sto. 

Dodávka 

Farebný odtieň čierna  

Balenie vrecko  

Skladovanie 

Podmienky skladovania Skladovať v suchu. 

 

Označenie 

Produktová skupina Lepiaca hmota 

 

Bezpečnosť Tento výrobok podlieha označovaniu podľa platného nariadenia EÚ. 
Dodržiavať údaje uvedené v karte bezpečnostných údajov! 
Bezpečnostné pokyny sa vzťahujú na nespracovaný produkt pripravený na 
použitie. 

 Spôsobuje vážne podráždenie očí.  Noste ochranné okuliare/ ochranu tváre. PO 
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ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate 
kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.Ak 
podráždenie očí pretrváva: vyhľadajte lekársku pomoc/ starostlivosť.  Obsah/obal 
odovzdajte firme oprávnenej na likvidáciu odpadu alebo miestnemu zbernému 
miestu.  

 
  

EUH208 Obsahuje butan-2-on O,O',O''-(vinylsilylidyn)trioxim, butan-2-one O,O',O''-

(methylsilylidyne)trioxime, N-(3-(trimetoxysilyl)propyl)etyléndiamín. Môže vyvolať 
alergickú reakciu. 

  

  

 

Zvláštne pokyny 

Informácie, prípadne údaje uvedené v tomto technickom liste slúžia na zabezpečenie 
zvyčajného účelu použitia, prípadne zvyčajnej vhodnosti použitia a sú založené na našich 
poznatkoch a skúsenostiach. Nezbavujú však užívateľa povinnosti, aby na vlastnú 
zodpovednosť preskúšal vhodnosť a použitie výrobku. 
Aplikácie, ktoré nie sú jednoznačne uvedené v tomto technickom liste, sa môžu realizovať až 
po predchádzajúcej konzultácii. Bez povolenia ich realizujete na vlastné riziko. Toto platí 
hlavne pre kombinácie s inými výrobkami. 
 
Vydaním nového technického listu strácajú všetky doterajšie technické listy svoju platnosť. 
Aktuálne najnovšie znenie je možné vyhľadať na internete. 
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